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ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΠΑ.ΣΟ.Κ-ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Τετάρτη, 3 Ιουλίου 2024 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
 
 

Προς τους Υπουργούς: 
1. Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη, 
2. Εσωτερικών, κ. Θεόδωρο Λιβάνιο, 
3. Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα.        

 
Θέμα: «Αδήριτη η ανάγκη επίλυσης του κτιριακού προβλήματος του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. 

Θήβας (Ειδικό Σχολείο) που στεγάζεται σε Κοντέινερ» 
 

 
Κύριοι Υπουργοί,  

 
Τα Εργαστήρια Ειδικής  Επαγγελματικής Εκπαίδευσης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ.) αποτελούν σχολικές 

μονάδες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, οι οποίες καλύπτουν την υποχρεωτικότητα της 
δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, για όσους μαθητές αντιμετωπίζουν δυσκολίες στην παρακολούθηση 
του ακαδημαϊκού προγράμματος του Γυμνασίου και παρουσιάζουν αναπηρίες ή και ειδικές 
εκπαιδευτικές ανάγκες. 

Το Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Θήβας λειτουργεί από το 2004 στο Λουτούφι του Δήμου Θηβαίων, φιλοξενώντας 

μαθητές ΑμεΑ,  στεγαζόμενο  σε κοντέινερ. Το γεγονός αυτό, δημιουργεί αφ΄ ενός μεν πλείστα όσα 
προβλήματα, για τα οποία προφανώς δεν χρειάζεται ιδιαίτερη ανάλυση, αφ΄ ετέρου δε προκαλείται 
εύλογη και έντονη  ανησυχία σε γονείς και εκπαιδευτικούς, για την ασφάλεια των μαθητών, σε έναν 
χώρο που απαιτεί να ικανοποιούνται ιδιαίτερες κτιριακές ανάγκες και προκαλεί αντίστοιχα πολλαπλά 
προβλήματα, θέματα που επιτείνονται λόγω του χρονίζοντος ζητήματος στέγασης του σχολείου σε 
κοντέινερς. 

Τα κοντέινερς, που χρησιμοποιούνται ως σχολικές αίθουσες, δεν πληρούν ούτε στο ελάχιστο 
τα απαιτούμενα πρότυπα για την ασφάλεια και την άνεση των παιδιών. Ακόμα, με το κεντρικό κτίριο, 
κατασκευής 70 περίπου ετών και ελλείψει κατάλληλων κτιριακών εγκαταστάσεων, υπάρχει ανά πάσα 
στιγμή κίνδυνος για την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Πιο συγκεκριμένα, τα προβλήματα αφορούν:      

 Την έλλειψη υποδομών για τα Άτομα με Αναπηρία, καθότι το σχολείο δεν 
διαθέτει τις κατάλληλες υποδομές για να εξυπηρετήσει άτομα με αναπηρίες, θέτοντας σε 
κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια των μαθητών, αλλά επίσης υποβαθμίζοντας και την 
ποιότητα της εκπαίδευσής τους.        
 Τον ανεπαρκή χώρο και την έλλειψη αιθουσών διδασκαλίας μεγάλης χωρητικότητας 
μέσα στο κοντέινερ, που ως αποτέλεσμα έχει την υπερσυγκέντρωση μαθητών σε 
περιορισμένο χώρο, κάτι που δυσχεραίνει την εκπαιδευτική διαδικασία και αυξάνει τον 
κίνδυνο ατυχημάτων. Ακόμη, στον υπάρχοντα χώρο που στεγάζεται το σχολείο δεν υπάρχει 
πλεονάζων χώρος για τοποθέτηση έστω νέων αιθουσών τύπου κοντέινερς.  
 Τον επικίνδυνο αύλειο χώρο, που κρίνεται ακατάλληλος χωρίς προστατευτικό 
δάπεδο για παιδιά ΑμεΑ. Επίσης, τα ψηλά σκαλιά, οι γωνίες και τα σπασμένα σκαλοπάτια και 
πλακάκια αυξάνουν τον κίνδυνο ατυχημάτων.      
 Την έλλειψη χώρων υγιεινής, καθ΄όσον παρόλο που είναι ειδικό σχολείο, δεν 
διαθέτει καθόλου τουαλέτα για ΑμεΑ, γεγονός που δημιουργεί σοβαρά προβλήματα στην 
καθημερινή λειτουργία του σχολείου και στην υγιεινή των μαθητών.   
 Την έλλειψη θερμομόνωσης και κλιματισμού, που καθιστά το εσωτερικό 
αφόρητα ζεστό κατά τους καλοκαιρινούς μήνες και εξαιρετικά κρύο κατά τη διάρκεια του 
χειμώνα, σε συνδυασμό με την άσκοπη σπατάλη χρημάτων σε πετρέλαιο θέρμανσης, ρεύμα 
κλπ. που δεν έχουν και την καλύτερη απόδοση.      
 Την ύπαρξη υγρασίας και μούχλας, που εγκυμονούν σοβαρούς κινδύνους για την 
υγεία των μαθητών, ειδικά για τους πάσχοντες από αλλεργίες και αναπνευστικά προβλήματα, 
αλλά και γενικότερα την υγεία όλων των ευρισκομένων στους χώρους. 

 Επειδή το Ε.Ε.Ε.ΕΚ αποτελεί το ουσιαστικό περιβάλλον, στο οποίο οι μαθητές 

με τις δικές τους ιδιαιτερότητες, μπορούν να προοδεύσουν και να αναπτύξουν τις 
δυνατότητές τους,          

 Επειδή ο Διευθυντής και ο Σύλλογος Διδασκόντων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Θήβας και ο 
Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου αυτού, με το υπ΄αριθ. πρωτ. 66/27-

6-2024 έγγραφό τους, προς την Περιφερειακή και Τοπική Αυτοδιοίκηση,  κρούουν 
τον κώδωνα του κινδύνου, εκφράζοντας τόσον την αγωνία τους όσον και τον 

προβληματισμό τους για την συνεχιζόμενη δυσμενή μεταχείριση που υφίσταται το 
σχολείο αυτό.          
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 Επειδή η δημιουργία νέου κτιρίου ή η μετεγκατάσταση του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Θήβας, 
προκειμένου να συνιστά ένα ασφαλές και κατάλληλο περιβάλλον για τους μαθητές 
και μαθήτριες αλλά και τους διδάσκοντες, κρίνεται παραπάνω από αναγκαία.  

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1.Σε ποιές ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε ώστε να επιλυθούν τα παραπάνω 
προβλήματα;         

 2.Υπάρχει η πολιτική βούληση για δημιουργία και λειτουργία νέου, κατάλληλου 
και σύγχρονου κτιρίου Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Θήβας;  Εάν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα;  

 3. Ποιος ο σχεδιασμός και προγραμματισμός, ως μεταβατικό στάδιο, μέχρι την 
ανέγερση νέων εγκαταστάσεων σχολείου Ε.Ε.Ε.ΕΚ. Θήβας,  για την μετεγκατάσταση 

του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Θήβας σε άλλο κτίριο, που να πληροί όλες τις βασικές αναγκαίες και  
απαιτούμενες προδιαγραφές;         

 4. Σε περίπτωση μη ύπαρξης σχεδιασμού δράσης για το σχολείο, ως 
μεταβατικό στάδιο, δεδομένων των  συγκεκριμένων προβλημάτων, ποιός 

αναλαμβάνει και υπέχει την ευθύνη για την υγεία και ασφάλεια των μαθητών και των 
διδασκόντων του Ε.Ε.Ε.ΕΚ Θήβας; 

Οι ερωτώντες βουλευτές 
 

 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 

 
Στέφανος Παραστατίδης 

 
 
 
 




